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Условия задач 

 

11.1. Можно ли из последовательности 1, 
1

2
, 

1

3
 , …, 

1

𝑛
, … выделить 

арифметическую прогрессию, состоящую из 2022 чисел? 

11.2. Решите уравнение: √𝑥 − 1 + 2√𝑦 − 4 =
𝑥+𝑦

2
. 

11.3. В треугольнике ABC провели высоту CC1 и медиану AA1. Оказалось, что 

точки A, A1, C, C1   лежат на одной окружности. Докажите, что треугольник 

ABC является равнобедренным и найдите его площадь, если AA1 : СС1 = 3: 2 и 

A1C1= 2 см.                                                               

11.4. Существует ли такое x, что значения выражений 2tgx  и  2ctgx  

целые числа? 

11.5. Сад имеет форму, изображенную на рис. 1, и окружен невысоким забором. 

Садовник хочет посадить в саду яблони (не более одной в каждой клетке) так, 

чтобы ни одна из яблонь не находилась в тени. Яблоня находится в тени, если с 

четырех сторон от нее (в четырех соседних по стороне клетках сада) растут другие 

яблони. Какое наибольшее количество яблонь может посадить садовник? 

 

 

                          Рис. 1  


